



首个城市综合体绽放镇江

镇江万达广场招商全面启动



镇江市人民政府副市长
陈建设先生致辞



万达集团高级副总裁
李耀汉先生致欢迎辞



万达商业管理有限公司常务
副总经理兼招商中心总经理
暴雪松先生介绍万达广场

昨天，镇江万达广场招商大会暨签约仪式在明都大酒店召开，首批6家主力店，24个品牌商家与万达签约。这标志着，这一刻起，镇江万达将破茧成蝶，华丽绽放，镇江将出现首个城市综合体。

天时地利 新城谋变

在昨天的招商大会上，400多位国际国内知名品牌的高层代表和企业家人士出席，会场气氛热烈，座无虚席。

万达集团高级副总裁李耀汉亲临大会致词祝贺，他表示，镇江万达广场是万达集团在镇江投资的第一个项目，总建筑面积36.8万平方米，总投资约25亿元，在项目建设中得到了政府和社会各界的高度关注和大力支持，使万达集团对镇江的投资充满信心。

镇江市人民政府副市长陈建设莅临现场表示祝贺，“随着镇江城市建设功能和经济结构的不断发展和升级，‘南徐新城’的建设和发展已进入实质性阶段，镇江城市政治中心、经济中心、及商业中心必将随之转移。”陈市长表示，润州义门为镇江新的政治与经济中心所在地，具备了区位优势独特、交通网络便捷、公共配套完善、环境质量优越等极为突出的优势。城市综合体作为最先进的商业综合表现形式，对打造商业中心，提升区域经济发展起到极为重要的作用。

镇江万达广场则承担了这一神圣的使命，作为镇江首座城市综合体，镇江万达广场收获了镇江城市功能升级和新商圈崛起的厚望，未来必将引领和改变镇江市民的消费和生活方式。

万达招商 万商瞩目

“坐拥核心商圈，超大体量、首座城市综合体业态规划”镇江万达广场像一个磁石吸引着国内外商家纷至沓来。招商大会上，万达百货、万达影城、大玩家、国美电器、华润苏果、大土刀吉、以及百家好服饰、星巴克咖啡、满记甜品、必胜客欢乐餐厅、金利来皮货、周大福珠宝、苏宁等24家国内外知名商家先后与镇江万达广场签约入驻。

商家认为，“如今大众的消费方式发生了根本性的变化，消费者已经从传统、单一的物质消费，逐渐转变为集购物、休闲、娱乐、交际等为一体的复合体验式消费，

万达广场集多功能、多业态组合的一站式大型购物中心无疑成为消费者的最好选择。

全新面孔 8月开业

“精品百货、连锁超市、餐饮美食中心、都市影音娱乐、室内步行街、儿童游玩乐园、影院能想象到，万达广场都将一一呈现。”万达集团总裁戴德森、王松透露，目前，全国共有50余城拥有万达广场，其中已开业37个万达广场，2011年将新开业15个，镇江万达广场将于2011年8月就装点开业。

“城市综合体”助推区域商业升级

“城市综合体”，作为万达独创的商业模式，是由多种商业业态通过建筑流线合理有机组织形成的人型综合建筑综合体。它包含精品百货、大型超市、数码广场、专业步行街、餐饮、影院、KTV、七层娱乐城等十项业态和品类，各种功能相互补充，相互联动，形成有机的长廊，能满足不同年龄段、不同性别、不同时间的客户需要。环境舒适和购物的方便程度，使万达广场成为人们愿意多次重复光顾的最佳休闲场所。

这种大型城市综合体对人们的购物和消费习惯的改变，将弥补镇江仅有传统商业业态的单一和不足，开创镇江新的商业时代。

镇江万达广场商家的签约入驻，标志着城市商业优化、升级建设进入实质性推进的新阶段。

面对镇江首个城市综合体项目，政府领导积极表示提供最大力度的支持，为企业的发展创造公平、公正和平等。相信，在政府的大力支持下，镇江万达广场将以其丰富的业态组合、一流的硬件设施、强大的品牌阵容，先进的经营理念，与镇江业界一道一起，为城市综合体和区域经济提升做出贡献。



六大主力店精彩亮相

万千百货

万千百货，是万达集团旗下品牌，中国一流的连锁百货，计划到2012年开业60家店，年销售额超过100亿元。

镇江万达广场万千百货面积30000平方米，专营中高档时尚百货，将是镇江成为时尚的百货商场。

万达影城

万达集团旗下品牌，中国排名前十的院线，占有全国15%的票房份额，2012年开业120家影城，拥有1000块银幕，成为排名全球前列的电影院线。

镇江万达广场万达影城，面积6000平方米，全部采用国际领先的放映设备，观影环境舒适优雅，多彩巨幕半球形特效。

大歌星

万达集团投资的连锁娱乐企业，目前已在全国开业30家店，计划到2012年开业65家店，成为全国排名第一的连锁量贩KTV。

镇江万达广场大歌星，拥有3500平方米的经营范围，且订购VOD点播系统，30000首超大歌库，超大等离子屏等，全国首家配备顶级进口数字化音响设施，划时代唱机。

打造镇江一流的娱乐空间。

大玩家

目前国内第一品牌的电子游戏城，是2008年北京奥运会电子娱乐中心首家运营商。

镇江万达广场的大玩家将是全市最大的游戏场，面积达2000平方米，超大经营空间和品种繁多、领先的娱乐项目具有很强的聚客能力。

国美电器

中国最大的家电零售连锁企业，全国240多个城市拥有直营店近1万家，年销售额达800亿元以上。

镇江万达广场国美店，2000平方米大型家电卖场，全面经营国内外一线生活家电品牌。

华润苏果

中国连锁企业当之无愧10强企业，2011年，苏集将新开200家店铺，连锁网点突破2000家。

镇江万达广场华润苏果面积达到惊人的15000平方米，是镇江城市生活中又一“巨无霸”大型超市。

招商热线:0511-85632666/85603111

招商垂询地址: 镇江市黄山西路(沪宁高铁镇江站对面)